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Hiermit erkläre ich mich mit der Teilnahme am Förderprogramm Baumschnitt - Streuobst und der Antragstellung zur Förderung der Baumschnittmaßnahmen für


das Flurstück / die Flurstücke (Gemarkungs- und Flurstücks-Nr.)
















einverstanden.


Erklärung:
· Ich versichere, dass ich keine Fördermittel im Rahmen von staatlichen Förderprogrammen und Regelungen (z. B. über die Landschaftspflegerichtlinie oder kommunale Förderprogramme zum Baumschnitt) für die im Antrag aufgeführten Flächen und für die gleichen Sachverhalte wie in diesem Antrag beantragt oder erhalten habe.
· Förderrelevante Änderungen werde ich über den Sammelantragsteller dem zuständigen Regierungspräsidium mitteilen (Änderungsmitteilung).
· Ich verpflichte mich, den zuständigen Behörden des Landes Baden-Württemberg, ihren Beauftragten sowie ihren Prüforganen und dem Rechnungshof des Landes Baden-Württemberg im Rahmen ihrer Zuständigkeiten und Befugnisse ein Betretungsrecht auf den oben aufgelisteten Flurstücken einzuräumen.
· Im Rahmen des Antrags auf Baumschnittförderung (Streuobst) werden personenbezogene Daten verarbeitet und gespeichert. Ich stimme der verwaltungsinternen Speicherung meiner Daten zu. Die Datenschutzinformation kann unter dem folgenden Link eingesehen werden: https://rp.baden- wuerttemberg.de/Seiten/Datenschutzerklaerungen.aspx.
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